



В Республике Саха (Якутия) местный житель осужден за оказание услуг по перевозке пассажиров водным транспортом, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекших по неосторожности смерть человека

Собранные Восточно-Сибирским следственным управлением на транспорте Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 33-летнему жителю города Якутска Республики Саха (Якутия) Алексею Федорову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. "в" ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием и судом установлено, что Федоров оказывал услуги по перевозке пассажиров по реке Лена на разъездном катере «Волга», который не был зарегистрирован в установленном законом порядке и не прошел технического освидетельствования. Кроме того, у него не имелось разрешительных документов на право перевозки граждан и соответствующей лицензии.

4 июня 2014 года Федоров перевозил по маршруту «Якутск – Нижний Бестях» 13 пассажиров, в том числе 3 детей, за плату в размере 300 рублей с человека. Оказанные им услуги не отвечали требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров, в частности, были превышены нормы пассажироместимости, отсутствовало необходимое количество спасательных средств. Во время движения катера по акватории реки произошло его опрокидывание, в результате чего погибла 1 пассажирка, 2 пассажира получили повреждения различной степени тяжести.

Большого количества жертв удалось избежать благодаря тому, что в непосредственной близости от места происшествия находился катер под управлением местного жителя, вовремя подоспевшего на помощь.

По результатам внесенных следствием представлений об устранении причин и условий, способствовавших совершению данного преступления, должностные лица ГИМС ГУ МЧС России по Республике Саха (Якутия) и Северо-Восточного управления Госморречнадзора привлечены к дисциплинарной ответственности.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Приговором суда Федорову назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1,5 года с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

27 Апреля 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/919724>